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Zadanie 1.
We wnetrzu nieskoriczenie dtugiego walcowego magnetyka o promieniu R i przenikalnosci
(4 umieszczony jest prostoliniowy przewodnik, przez ktory plynie prad o natezeniu I.
Przewodnik znajduje sie w odlegtosci d < R od réwnolegtej do niego osi walca. Znajdz
natezenie pola magnetycznego w calej przestrzeni.
Wskazowki: Podziel pole na cze$¢ wirowa i potencjalng, a potencjatu skalarnego poszukuj
w postaci rozwiniecia w szereg funkcji o rozdzielonych zmiennych.
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Zadanie 2.
Uktad sktada sie z dwoch prostopadtych okregéw o wspdlnej rednicy. Punkty styku okre-
gow zostaly wykonane z materiatu nieprzewodzacego. Kazdy z okregdéw ma promien a,
mase m i opér omowy R. Uklad jest umieszczony w jednorodnym polu magnetycznym
o indukcji B prostopadlej do wspdlnej Srednicy okregéw i w chwili poczatkowej obraca
sie wzgledem tej Srednicy z predkoscig katowa w,. Znajdz zaleznos$¢ predkosci katowej
ukltadu od czasu.
Wskazowki: Zaniedbaj indukcje wlasna i wzajemna okregéw. Moment bezwladnosci
okregu wzgledem §rednicy wynosi ma?/2.

Zadanie 3.
Na ptlaska, dielektryczng ptytke o przenikalnosci € pada prostopadle §wiatto o czestosci v.
Jaka powinna by¢ grubos¢ plytki d, aby swiatto odbijato sie od niej w catosci?
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